
L’IMBALLO INCLUDE
THE PACKAGING INCLUDES
L’EMBALLAGE INCLUT
EL EMBALAJE INCLUYE
IN DIESER VERPACKUNG IST ENTHALTEN
H ™Y™KEYA™IA ¶EPI§AMBANEI

1 x ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1 x NOTICE DE MONTAGE
1 x INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG
1 x O¢H°IE™ ™YNAPMO§O°H™H™

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1 x CHROME BOX FOR FLAT WALL
1 x BOITE CHROMEE POUR MUR
1 x CAJA CROMADA PARA PARED
1 x CHROMBOX FÜR WAND
1 x KOYTI XPøME °IA E¶I¶E¢O TOIXO

1 x DOCCIA
1 x SHOWERHEAD 
1 x DOUCHETTE
1 x DUCHA
1 x HANDBRAUSE
1 x NTOY™

1 x COLONNA DOCCIA
1 x SHOWER PANEL 
1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA
1 x DUSCHSAULE
1 x ™TH§H NTOY™

1 x FLESSIBILE OTTONE PER DOCCIA
1 x BRASS HOSE FOR SHOWERHEAD 
1 x FLEXIBLE EN LAITON POUR DOUCHETTE
1 x FLEXO EN LATÒN PARA DUCHA
1 x SCHLAUCH FÜR DIE HANDBRAUSE (MESSING)
1 x ™¶IPA§

2 x TUBI ACQUA CALDA E FREDDA
2 x HOT AND COLD WATER HOSES 
2 x TUYAUX EAU CHAUDE ET FROIDE
2 x TUBOS AGUA FRIA Y CALIENTE 
2 x PANZERSCHLÄUCHE FÜR WARM UND KALTWASSERANSCHLUSS
2 x ™¶IPA§ ZE™TOY & KPYOY NEPOY

1 x SACCHETTO
1 x BAG
1 x SACHET
1 x BOLSA
1 x BEUTEL
1 x ™AKOY§AKI

2 x SUPPORTO PER PORTASAPONE
2 x HOLDER FOR SOAP DISH
2 x SUPPORT POUR PORTE-SAVON
2 x SOPORTE PARA JABONERA
2 x HALTER FÜR DIE ABLAGE
2 x ™THPI°MATA ™A¶OYNO£HKH™

1 x PORTASAPONE
1 x SOAP HOLDER
1 x PORTE-SAVON
1 x JABONERA
1 x ABLAGE
1 x ™A¶OYNO£HKH

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1 x CHROME BOX FOR FLAT WALL
1 x BOITE CHROMEE POUR MUR
1 x CAJA CROMADA PARA PARED
1 x CHROMBOX FÜR WAND
1 x KOYTI XPøME °IA E¶I¶E¢O TOIXO 

2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO AD ANGOLO
2 x CORNER FIXING HOLDER
2 x SUPPORT POUR FIXATION A ANGLE
2 x SOPORTE PARA FIJACIÒN A ESQUINA
2 x HALTER FÜR DIE ECKMONTAGE
2 x ™THPI°MATA °øNIAKH™ E°K/™H™

2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO A PARETE
2 x FLAT FIXING HOLDER
2 x SUPPORT POUR FIXATION A MUR
2 x SOPORTE PARA FIJACIÒN A PARED
2 x HALTER FÜR DIE WANDMONTAGE
2 x ™THPI°MATA E¶ITOIXH™ E°K/™H™

 



TERMOSTATICO - THERMOSTATIC - THERMOSTATIQUE
TERMOSTÁTICO - THERMOSTATARMATUR



(I) PARETE - (F) FACE - (UK) WALL - (E) PARED - (D) WAND - (NL) MUUR - (G) E°KATA™TA™H ™E E¶I¶E¢O TOIXO 
(P) DIREITA - (CZ) ST[NA - (PL) ŚCIANA - (SLO) STENA - (HU) FAL - (CRO) ZID - (BOS) ZID - (RUS) CTEHA

(I) PORTA SAPONE REGOLABILE 
(F) PORTE SAVON REGLABLE 

(UK) ADJUSTABLE SOAP HOLDER 
(E) JABONERA REGULABLE 

(D) SEIFENSCHALE VERSTELLBAR 
(NL) ZEEPHOUDER

(G) ™A¶OYNO£HKH 
PY£MIZOMENOY YæOY™



(I) ANGOLO - (F) COIN - (UK) CORNER - (E) ESQUINA - (D) ECKE - (NK) HOEK - (G) °øNIAKH E°KATA™TA™H
(P) CANTO - (CZ) ROH - (PL) NAROZ·NIK - (SLO) KOT - (HU) SAROK - (CRO) KUT - (BOS) UGAO - (RUS) УГOЛ

(I) PORTA SAPONE REGOLABILE 
(F) PORTE SAVON REGLABLE 

(UK) ADJUSTABLE SOAP HOLDER 
(E) JABONERA REGULABLE 

(D) SEIFENSCHALE VERSTELLBAR 
(NL) ZEEPHOUDER

(G) ™A¶OYNO£HKH 
PY£MIZOMENOY YæOY™


